

# Jövőre a középiskolákat is bekamerázzák

Immár harmadik éve, hogy a Nagyvárad Ingatlankezelőség (AIO) kamerával és mozgásérzékelővel ellátott biztonsági rendszerrel szereli fel Nagyvárad tanintézeit, hogy megelőzzék a betöréseket, lopásokat és a vandalizmust. A részletekről **Mihai Oaie**, az AIO irodavezetője tájékoztatót.

Oaie hangsúlyozta, év végéig a megyeszékhelyen egyelőre a bölcsődék, óvodák és általános iskolák lettek ellátva ilyen biztonsági rendszerrel, illetve még két középiskola, mégpedig az Andrei Șaguna Szakközépiskola és a Lorántffy Zsuzsanna Református Gimnázium. E két középiskolával együtt összesen

63 tanintézet épülete lett bebiztosítva, az erre fordított összeg pedig 81,6 ezer lejre rúg. Érdekességképpen az irodavezető azt is elmondta, hogy mivel a biztonsági rendszerrel elelőtt csak az épületek földszintjén szerelték fel, az idén volt egy eset, amikor a betörők egyenesen az első emeleten hatoltak be. Az eset nyár elején történt a 46-os óvodában, értéket nem vittek el, pár méternyi rézcsövet téptek ki a falból, ami jelentős anyagi kárhoz vezetett. Mihai Oaie elmondása szerint azóta minden érintett tanintézet emeletére szereltek mozgásérzékelőket, amelyek, miután a gyerekek hazamennek, baj esetén riaszt-

ják a rendszert bevezetett cég diszpécser szolgálatát, melynek alkalmazottai a rendőrséggel együtt legkésőbb 7 perc alatt kiszállnak a helyszínre.

„Jövőre 22 középiskolába szeretnénk bevezetni ezt a biztonsági rendszert, így 2014 végéig 83 tanintézet épülete jutna ilyen védelmi szisztémához” – fogalmazott Oaie, hozzátéve, hogy amióta működik ez a rendszer, azóta a betörések száma a harmadára csökkent. Már csak az iskolák udvarain lévő kanálisfedők lopása ellen kellene kitalálni valamit, ugyanis a rendszer csak az ingatlanon belül működik.

(sükösd)

## Búcsú Schneider tanár úrtól

A hosszú szenvedés után szombaton elhunyt Schneider Antal tanárt, pszichológust, közíró, lapunk külső munkatársát utolsó útjára kísérték szerettei, barátai, tisztelői, volt tanítványai tegnap délelőtt a váradi Rulikowski temetőben. A gyászszertartást a Steinberger kápolnánál tartották meg. A megboldogultat Fodor József vikárius búcsúztatta, s mondott vigasztaló szavakat a gyászolóknak.



## Filozófiai est

A Partiumi Keresztény Egyetem Filozófia- és Kultúratudományi Tanszékének szervezésében **december 6-án, pénteken 18 órától** újabb filozófiai estre kerül sor *A nemzeti filozófia virágzása és romlása* címmel. Az est meghívott előadója Mester Béla.

## Leadási határidő

A Bihar Megyei Munkaerő- 20. Abban az esetben ugyanis, elhelyező Ügynökség (AJOFM) ha a tartozások bevallásának

